Pressemeddelelse til voksenunderholdning 

Jesper Grønkjær`s One Man Show er voksenunderholdning med humor.
Det er gags, trylleri, historier, skøre indslag, vanvittige numre, publikum der inddrages – alt sammen serveret i et højt tempo. 

Oplev et show der kombinere crazy magi og ægte forundren, når det mixes sammen til begrebet Stand-up Magic.

På en sjov og positiv måde, er tilskuerne en del af underholdningen, når f.eks. den kvindelige fødselar får tryllet sin bh af, eller direktøren eller borgmesteren bliver savet over.

Jesper Grønkjær trækker først og fremmest på sin erfaring fra livet som professionel tryllekunstner, men også fra flere teaterroller, medvirken i revy og caberèt, konferencier-jobs m.m.

De senere år har Jesper rejst og optrådt i store dele af verden, hvor hans ekspeditioner til primitive folkeslag har vakt stor interesse i medierne. Foruden tryllerejserne til både Sydeuropa og det tidligere Østeuropa, Las Vegas og Hollywood, så har DR, TV2, TV3, samt en række mindre tv-stationer berettet om ekspeditionerne, der bl.a. er gået til massai-krigerne og AIDS-hospitaler i Afrika, Børnefængsler i Østeuropa, Bygder på den grønlandske sydspids og på den grønlandske indlandsis, på tømmerflåde ned af Amazona-floden i Sydamerika, gennem Andesbjergene for at nå frem til Perus inka-efterkommere, samt hos klodens sidste rester af ægte kannibalstammer i Irian Jaya i Sydøst Asien. Tidligere på året optrådte Jesper som drag queen på natklubber i New York, som cowboy i Texas og blandt narkoprostituerede i Caribien og på Cuba.





